



देवानगञ्ज गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

देवानगञ्ज, सुनसरी

१ नं प्रवेश, नेपाल

दरभाउपत्रसम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०७७/१०/२०

यस कार्यालयको चालू आ.व. २०७७/०७८ मा गाउँपालिकाको स्वीकृत कार्यक्रमअन्तर्गत तपसिलका चुल्लासहितग्यास सिलिण्डर वितरण कार्य सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा ४१ र नियमावली, २०६४ को नियम ८४ बमोजिम दरभाउपत्र माध्यमबाट गर्नुपर्ने भएकाले नेपाल सरकारबाट इजाजतप्राप्त सप्लायर्स/फर्म/कम्पनीहरूबाट निम्न शर्तहरूको अधिनमा रही शिलबन्दीको माध्यमबाट दरभाउपत्र पेश गर्नुहुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

शर्तहरू :

- तपसिलमाउल्लेखित दस्तुर नगद बुझाई नगदी रसिद वा नगदे बैंक दाखिला यस कार्यालयको नाममा रहेको NIC ASIA बैंक इनरुवा शाखाको सञ्चित कोष खाता नं. २४३८CA५००२९९७००६ मा जम्मा गरेको सकल भौचर, सप्लायर्स/फर्म/कम्पनीको व्यवसाय नवीकरण भएको इजाजतपत्र, आयकर तथा मू.अ.क. दर्ता, प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि र कर चुक्ताको प्रमाणपत्रको प्रमाणपत्र संलग्न राखी देवानगञ्ज गाउँपालिकाको कार्यालय, देवानगञ्जबाट यो सूचना प्रथम पटक प्रकाशित भएको मितिले १५ औं दिन कार्यालय समयसम्म खरिद गर्न सकिनेछ । खरिद भएको फारमसम्बन्धी कागजात १६ औं दिनको १२:०० बजेसम्म देवानगञ्ज गाउँपालिकाको कार्यालय, देवानगञ्जको नाममा सम्बन्धन गरी कामको विवरण, दरभाउपत्रदाताको नाम, ठेगाना र फोन नं. समेत स्पष्ट खुलाई फर्मको छाप लगाई शिलबन्दी लाहाछाप गरी दर्ता गराउनु पर्नेछ ।
- शिलबन्दी दरभाउपत्र साथ देवानगञ्ज गाउँपालिकाको नाममा NIC ASIA बैंक इनरुवा शाखाको धरोटी खाता नं. २४३८CA५००२९९७००२ मा नगद जम्मा गरेको सकल भौचर वा सो रकमको बराबरको नेपाल राष्ट्रिय बैंक मान्यता प्राप्त बैंकबाट देवानगञ्ज गाउँपालिकाको कार्यालयको नाममा जारी भएको कार्य प्रयोजन एवं ठेक्का नं. अनिवार्य रुपमा उल्लेख भएको दरभाउपत्र जमानतपत्र अन्तिम मितिबाट ७५ दिनसम्म म्याद भएको पेश गर्नु पर्नेछ ।
- दर्ता भएका दरभाउपत्र १६ औं दिनको २:०० बजे कार्यालयका प्रतिनिधिहरू र दरभाउपत्रदाता वा निजको प्रतिनिधिहरूको रोहवरमा देवानगञ्ज गाउँपालिकाको कार्यालय, देवानगञ्जमा खोलिनेछ । दरभाउपत्र वा निजको प्रतिनिधिहरू उपस्थित नभएमा पनि दरभाउपत्र खोल्ने कार्यमा कुनै बाधा पर्ने छैन । दरभाउपत्र बिक्री तथा दाखिला गर्ने अन्तिम दिन सार्वजनिक विदा परेमा उक्त कार्यहरू विदाको भोलिपल्ट खुलेको दिन सोहीबमोजिम हुनेछ ।
- दरभाउपत्रमा दररेट भर्दा मू.अ.क. बाहेकको दररेट उल्लेख गर्नुपर्नेछ । अंक र अक्षरमा फरक परेमा अक्षरमा लेखिएकोलाई मान्यता दिइनेछ । केरमेट भएको ठाउँमा दरभाउपत्र दाताको सहीछाप भएको हुनुपर्नेछ ।
- रित नपुगी वा म्याद नाघी आएको वा विभिन्न शर्त उल्लेख गरिएको दरभाउपत्रउपर कुनै कारवाही हुने छैन । दरभाउपत्र स्वीकृत गर्ने वा नगर्ने सम्पूर्ण अधिकार यस कार्यालयमा सुरक्षित रहनेछ ।
- यस सूचनामा उल्लेख नभएका कुराहरूको हकमा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ तथा नियमावली २०६४(संशोधन सहित) बमोजिम हुनेछ ।
- यो सूचना देवानगञ्ज गाउँपालिकाको www.dewanganjmun.gov.np मा समेत राखिएको छ ।

तपसिल

क्र.सं.	ठेक्का नं.	कामको विवरण	लागतअनुमान (मू.अ.क. बाहेक) रु.	धरोटी रकम रु.	फाराम दस्तुर रु.
१.	DRM-GAS SUPPLY /01/077/78	वडा नं ३ माथिल्ला सल्लियास सिलिण्डर वितरण कार्य	८,५३,२७५.००	२५,०००.००	१००००.००

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

२०७५ साल भदौ १ गते देखि लागू भएको अपराध संहितामा रहेका मुख्य व्यवस्थाहरू

- मौखिक वा विद्युतिय माध्यमबाट कसूरको सूचना दिन सकिने,
- पक्राउ गर्नु अघि मुद्दा हेर्ने अधिकारीबाट पक्राउ पूर्वी जारी गर्नु पर्ने,
- सरकार वादी हुने फौजदारी कसूर सम्बन्धमा मुद्दा नचलाउने निर्णय गरिएमा जाहेरवाला वा पीडितलाई सूचना दिनु पर्ने,
- अभियुक्तले कसूर स्वीकार नगरेको अवस्थामा मुद्दामा ठहर गर्नु कुरा यकिन नान अदालतले वादी प्रतिवादीबीच छलफल गगराउन सक्ने,
- अदालतको अधिकारक्षेत्र र हदम्याद सम्बन्धी विषयमा पहिले निर्णय गर्नु पर्ने ।



नेपाल सरकार
सञ्चार तथा सूचना प्रविधि मन्त्रालय
सूचना तथा प्रसारण विभाग

प्रतिक्षण राष्ट्रिय दैनिक समाचार पत्रका लागि इन्द्रबहादुर हसन (इकवाल अहमद) द्वारा प्रकाशित एवं सम्पादित : कार्यकारी सम्पादक : टोमराज मेहता, बरिष्ठ सम्पादक: तारिण प्रिया, बरिष्ठ सञ्चारदाता: मनोज मुजु, सञ्चारदाता: धुब कुमार रेग्मी, कागजी सञ्चारकार मंगराज दुवाल, सुमनचन्द्र कार्की सञ्चारकार: उदयराज रिजाल, व्यवस्थापक: युनाफ हसन, मो. ९८१९३००९१ मुद्रक चौतारी प्रेम प्रिन्टिङ प्रवर्टर: राजेश कु साह मो. ९८०४३०७७७, कार्यालय: इनरुवा-१, सुनसरी इमेल: Prakshandaily@gmail.com, फोन नं. ०२४-२५९८२२ विज्ञापक: नागि. ९८५१२४७००, ९८४२२२२२२२

श्री अमरसिंह माध्यमिक विद्यालय

देवानगञ्ज-५, साहेवाञ्ज, सुनसरी

शिक्षक-कर्मचारी आवश्यकता

उपरोक्त सम्बन्धमा यस श्री अमरसिंह माथिमा तपसिलअनुसार रिक्त रहेको पदहरूमा खुल्ला प्रतिस्पर्धाद्वारा करारमा शिक्षक तथा कर्मचारी नियुक्त गर्न यस विद्यालयको मिति २०७७/१०/१८ गतेको विद्युतसूचना अनुसार इच्छुक उम्मेदवारहरूबाट दरखास्त आह्वानका लागि सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।
मिति : २०७७/१०/१९

क्र.सं.	विज्ञापन नं.	पद	ताम, श्रेणी	विषय	नियुक्तिको प्रकार	पद संख्या	न्यूनतम शैक्षिक योग्यता	परीक्षा दस्तुर	कैफियत
१	०१/०७७/७८	प्रशिक्षक	मवि तृतीय	पशु विज्ञान	करार	एक	Bachelor of Animal Science	३०००	
२	०२/०७७/७८	का.ग.			करार	एक	८ कक्षा उत्तीर्ण	१२००	नेपाल सरकारको अनुदान
३	०६/०७७/७८	का.स.			करार	दुई	८ कक्षा उत्तीर्ण	१२००	शान्तिारक गत
४	०२/०७७/७८	मा.शि.	मा.वि तृतीय	गणित	करार	एक	Bachelor of Math	३०००	
५	०३/०७७/७८	नि.मा.ि.श.	नि.मा.ि.व. तृतीय	अंग्रेजी	करार	एक	Intermedi ate of English	२५००	
६	०४/०७७/७८	प्रा.वि.	प्रा.वि. तृतीय		करार	एक	10+2 Pass	२०००	

- उमेर : १८ वर्ष पूरा भई ४० वर्ष ननाघेको ।
- तलव : वि.नं. ०१ देखि ०४ सम्म नेपाल सरकारको प्रचलित स्केलबमोजिम ।
- तलव : वि.नं. ०५ देखि ०६ सम्म सात हजार पाँच सय रुपैयाँ ।
- निवेदनको साथ संलग्न कागजातहरू : नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि-२ थान, शैक्षिक योग्यता र तालिमको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि-२ थान, निरोगिताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि-१ थान
- फाराम भर्ने अन्तिम मिति : २०७७/१०/२० गतेदेखि २०७७/११/५ गतेसम्म ।
नोट : करार सुचिवाट आएका उमेदवारहरूलाई स्वतः नियुक्ति दिइनेछ ।
पुनः प्रधानाध्यापकका उमेदवारहरूले ३० दिनभित्र विद्यालय विकास प्रस्तावना तथा अनुसूची १३ बमोजिम आवश्यक कागजातसहितको दरखास्त पेश गर्न समेत सूचित गरिन्छ । - प्रधानाध्यापक

कोसी गाउँपालिका, सुनसरीद्वारा जनहितमा जारी न्यायिक समितिको अधिकार

न्यायिक समितिलाई देहायका विवादको निरूपण गर्ने अधिकार हुनेछ	न्यायिक समितिलाई देहायका विवादहरूको मेलमिलापको माध्यमबाट मात्रै विवादको निरूपण गर्ने अधिकार हुनेछ
(क) आलियुर, बोध, पेनी, कुलो वा पानीघाटको बाँडफाँड तथा उपयोग	(क) सरकारी, सार्वजनिक वा सामुदायिकबाहेक एक्को हकको जग्गा अर्कोले च्यापी, मिची वा घुसाई लागेको
(ख) अर्कोको बाली नोकसानो गरेको	(ख) सरकारी, सार्वजनिक वा सामुदायिकबाहेक आफ्नो हक नपुग्ने अरुको जग्गामा घर वा कुनै संरचना बनाएको ।
(ग) चरन, घाँस, दाउरा	(ग) पति-पत्नीबीचको सम्पन्न विच्छेद
(घ) ज्याला मजदुरी दिइएको	(घ) अंगभंगबाहेकको बढीमा एक वर्षसम्म कैद हुनसक्ने कुटपिट
(ङ) घरपालुवा पशुपंक्षी हराएको वा पाएको	(ङ) गालो बेइज्जति
(च) जेष्ठ नागरिकको पालनपोषण तथा हेरचाह नगरेको	(च) लुटपाट
(छ) नाबालक छोराछोरी वा पति-पत्नीलाई इज्जत, आदरअनुसार खान, लाउन वा शिक्षादिक्षा नदिएको	(च) पशुपंक्षी छान्छेको वा पशुपंक्षी राख्ने वा पाल्ने लापरवाही गरी अरुलाई असर पार्ने
(ज) वार्षिक २५ लाख रुपियाँसम्मको विगो भएको घर बहाल र घर बहाल सुविधा	(ज) अरुको आवासमा अनधिकृत प्रवेश गरेको
(झ) अन्य ब्यक्तिको घरजग्गा वा सम्पतिलाई असर पर्ने गरी रूख विरूवा लगाएको	(झ) अर्कोको हकभोगमा रहेको जग्गा आवाद वा भोगचलन गरेको
(ञ) आफ्नो घर वा बलेसीवाट अर्को घर, जग्गा वा सार्वजनिक बाटोमा पानी भारेको	(ञ) ध्वनी प्रदुण गर्नु वा फोहरमैला फ्याँकी छिमेकीलाई असर पुऱ्याएको
(ट) सिंधियारको जग्गातर्फ भ्रयाल राखी घर बनाउनु पर्दा कानुनबमोजिम छोड्नुपर्ने परिणामको जग्गा नछोडी बनाएको	(ट) प्रचलित कानुनबमोजिम मेलमिलाप हुनसक्ने ब्यक्तिवादी भई दावर हुने अन्य देवानी र एक वर्षसम्म कैद हुनसक्ने फौजदारी विवाद
(ठ) कसैको हक वा स्वामित्वमा भए पनि परापूर्वदेखि सार्वजनिक रूपमा प्रयोग हुदै आएको बाटो, वस्तुभाउ, निकाल्ने, निक्लने निकास, वस्तुभाउ चराउने चौर, कुलो, नहर, पोल्सी, पाटीपोवा, अन्येटी स्थल, धार्मिक स्थल वा अन्य कुनै सार्वजनिक स्थलको उपयोग गर्न नदिएको वा बाधा पुऱ्याएको	
(ड) सीधी वा प्रदेश कानुनले स्थानीय तहबाट निरूपण हुने भनी तोकेका अन्य विवाद	

यससंग सम्बन्धित घटनाहरूयारे कोसी गाउँपालिकाको न्यायिक समितिमा तत्काले सम्पर्क राख्नुहोस् ।